
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 14/1/2015 

 

 

 

Νομοσχέδιο που τροποποιεί τον περί Πτώχευσης Νόμο. 

Αρ. Απόφασης           (Αρ. Περιορισμένης Χρήσης Πρότασης ΠΧ16Α/2015). 

   78.142 

   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 76.722 και ΠΧ77.377 με 

ημερ. 26.3.2014 και 22.8.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Πτώχευσης 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα Α. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το 

πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για 

ψήφισή του σε νόμο.   

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι ο εκσυγχρονισμός της 

πτωχευτικής διαδικασίας σε σχέση με αφερέγγυα φυσικά πρόσωπα, 

με την ενίσχυση του θεσμικού πλαισίου και των μηχανισμών 

αντιμετώπισης της αφερεγγυότητας των εν λόγω προσώπων.  

Απώτερος στόχος του παρόντος νομοσχεδίου, όπως και των 

συναφών νομοσχεδίων που έχουν κατατεθεί μέσα στα πλαίσια 

αντιμετώπισης της αφερεγγυότητας, είναι η αποτελεσματική 

αντιμετώπιση των σοβαρών προκλήσεων της οικονομίας, που 

σχετίζονται με το υπέρμετρα ψηλό επίπεδο ιδιωτικού χρέους.  Το 

υπέρμετρα υψηλό χρέος αποτελεί αποτρεπτικό παράγοντα για την 

επιδιωκόμενη ανάκαμψη της ανεργίας και την εξυγίανση των 

τραπεζών που δραστηριοποιούνται στην Κύπρο. 
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ΔΙΟΡΘΩΣΗ 
 

Στη Γνωστοποίηση με αρ. 239, που δημοσιεύθηκε στο Μέρος I του Τέταρτου 
Παραρτήματος της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας με αρ. 4432 και ημερ. 6.3.2015 
και αφορά την Απόφαση με αρ. 78.142 της Συνεδρίας 14.1.2015 να γίνει η πιο κάτω 
διόρθωση: 
 
Στην πιο πάνω Απόφαση να προστεθεί μετά από τη β) υποπαράγραφο η εξής 
υποπαράγραφος:  
 
 «γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών, εάν το κρίνει αναγκαίο, να 

επιφέρει στο πιο πάνω  νομοσχέδιο τροποποιήσεις, που τυχόν προκύψουν κατά 
τη διάρκεια συζήτησής του στη Βουλή των  Αντιπροσώπων, άνευ επαναφοράς 
του θέματος στο Συμβούλιο». 

 

 

 


